



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

дванадцятій сесії сьомого скликання

28 липня 2015 року

№ 174

Про внесення змін та доповнень до рішення третьої позачергової сесії Пирятинської міської ради від 24 грудня 2015 року № 57 „Про затвердження міської цільової Програми соціального захисту населення на 2016 рік“

Відповідно до статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись наказом Міністерства економіки України від 04.12.2006 № 367 „Про затвердження методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання“, рішенням п'ятої сесії Пирятинської міської ради шостого скликання від 04 березня 2011 року „Про Порядок розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу і звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку населених пунктів Пирятинської міської ради“, враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, охорони здоров'я та соціального захисту, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни та доповнення до пункту 1 рішення третьої позачергової сесії Пирятинської міської ради від 24 грудня 2015 року № 57 „Про затвердження міської цільової Програми соціального захисту населення на 2016 рік“, виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. Відповідальність за виконання заходів міської цільової Програми покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Шикеринця І.С., а контроль за виконанням рішення – на голову постійної комісії з питань освіти, молоді, культури, фізичної культури, охорони здоров'я та соціального захисту Горбачова О.В.

Міський голова

О.РЯБОКОНЬ

Додаток
до рішення дванадцятої сесії
Пирятинської міської ради
сьомого скликання
28 липня 2016 року № 173

МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
НА 2016 РІК



м. Пирятин – 2016

1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Останніми роками соціально-економічна ситуація в Україні докорінно змінила життя населення. Перебудова економічних відносин в умовах спаду виробництва, інфляції, зміни форм власності, проведення антитерористичної операції на сході України привела до різкого зниження рівня життя населення, зменшення його платоспроможності, розмежування суспільства за рівнем доходів, зростання безробіття.

Підвищення цін у попередні роки призвело до погіршення життєвого рівня населення.

Реальна заробітна плата залишається на рівні, що не забезпечує обсягів споживання матеріальних благ, достатніх для відновлення фізичної та інтелектуальної здатності до праці.

Не втратила гостроти проблема безробіття, яка є одним із головних факторів поширення бідності.

Потребують посиленої уваги питання працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, молоді та випускників навчальних закладів.

Головними причинами виникнення та поширення бідності населення є зменшення рівня зайнятості, зростання рівня безробіття, низький рівень оплати праці та пенсійного забезпечення, що мають суто економічне підґрунтя.

Це привело до того, що в місті Пирятині на даний час є:

малозабезпечені сім'ї – 186;

діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 32;

сім'ї загиблих в період бойових дій та дій, прирівняних до таких – 167;

особи, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи – 295, в тому числі дітей – 73;

діти 1-11 класів, батьки яких мобілізовані на захист незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, батьки яких несуть службу по контракту і беруть безпосередню участь в проведенні антитерористичної операції на сході України або загиблі під час її проведення – 60;

інваліди, незалежно від групи та причини інвалідності – 231.

Така ситуація зумовила необхідність розроблення в місті програми, яка спрямована на реалізацію державної політики у галузі соціального захисту населення у м.Пирятині, шляхом створення умов для зменшення суспільної напруги, підвищення ефективності соціальної підтримки найбільш уразливих верств населення.

Особливої уваги на сьогоднішній день заслуговують громадські об'єднання громадян міста за соціальною ознакою (об'єднання інвалідів, сім'ї воїнів-інтернаціоналістів і т. ін.). Залишається гострою проблема недостатнього рівня забезпечення соціального захисту учасників бойових дій на території інших держав, інвалідів війни, сімей загиблих та померлих учасників у ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, дітей, батьки яких мобілізовані

на захист незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, несуть службу по контракту і які беруть безпосередню участь в проведенні антитерористичної операції на сході України або загиблі під час її проведення.

Потрібно активізувати соціальну роботу з людьми похилого віку, які залишаються без догляду. Діти з ряду об'єктивних та й суб'єктивних причин не можуть доглядати престарілих батьків, отже, піклування про своїх мешканців в таких випадках повинна взяти на себе міська влада.

Ця Програма базується на таких законодавчих актах та нормативно-правових документах:

Бюджетний кодекс України зі змінами;

Закон України „Про Державний бюджет України на 2016 рік“;

Закон України „Про місцеве самоврядування в Україні“;

Закон України „Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні“;

постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1753 „Про розмір допомоги на поховання“.

2. МЕТА ПРОГРАМИ

Головна мета Програми – розв'язання проблем підвищення рівня та якості життя, посилення соціального захисту населення, поліпшення умов праці інвалідів, підтримка діяльності громадських організацій, соціально-незахищених верств населення міста, сприяння у розв'язанні проблем побутового характеру людей похилого віку та інвалідів, надання матеріальної допомоги для відшкодування збитків внаслідок непередбачуваних обставин (пожежа, затоплення).

Програма визначає загальні принципи, головні напрями та основний зміст підтримки й захисту. Ці заходи повинні забезпечити реалізацію конституційних прав громадян на соціальний захист.

Програма спрямована на підвищення соціального захисту дітей, батьки яких мобілізовані на захист незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, несуть службу по контракту і беруть безпосередню участь в проведенні антитерористичної операції на сході України або загиблі під час її проведення.

Метою Програми також є подолання чинників, які заважають своєчасному та адресному наданню допомоги.

3. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ

Основними принципами соціальної програми мають стати заходи щодо блокування найгостріших проявів бідності, реформування на місцевому рівні системи соціальної підтримки населення шляхом консолідації всіх програм і видів допомог, поглиблення адресності та забезпечення матеріальної підтримки непрацевдатних громадян, сімей з дітьми, передусім багатодітних, дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей – інвалідів, пенсіонерів та

осіб з обмеженими фізичними можливостями, а також дітей, батьки яких мобілізовані на військову службу, захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і беруть безпосередню участь в проведенні антитерористичної операції (на період перебування в зоні АТО) та дітям загиблих під час її проведення.

Основними засобами розв'язання даної проблеми є:

матеріальна підтримка окремих категорій населення з метою вирішення їх життєвих проблем;

фінансова підтримка громадських організацій інвалідів та громадських об'єднань міста;

створення сприятливих умов для активного залучення осіб з обмеженими фізичними можливостями до соціально-економічного, політичного та культурного життя міста та суспільства взагалі;

підвищення рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється в межах асигнувань, передбачених в міському бюджеті, а також з інших джерел, не заборонених законодавством.

4. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ:

Заходи програми будуть реалізовуватися впродовж 2016 року.

5. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ

Планується виконання завдань та очікується досягнення наступних показників:

1) надання матеріальної допомоги на лікування та придбання ліків малозабезпеченим жителям міста;

2) надання матеріальної допомоги на поховання непрацюючим жителям міста, які не досягли пенсійного віку;

3) надання пільг інвалідам по зору I групи;

4) надання матеріальної допомоги громадянам на відшкодування збитків внаслідок непередбачуваних обставин – пожежа, затоплення;

5) надання матеріальної цільової допомоги на харчування дітей 1-11 класів у загальноосвітніх навчальних закладах, батьки яких мобілізовані на військову службу, захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та батьки яких несуть службу по контракту і беруть безпосередню участь в проведенні антитерористичної операції на сході України (на період перебування в зоні АТО) та дітей загиблих під час її проведення.

6) відшкодування вартості наданих житлово - комунальних послуг, твердого палива та скрапленого газу сім'ям загиблих учасників АТО.

6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію виконання Програми покладено на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради за напрямком.

Контроль за виконанням Програми здійснюватиме постійна комісія міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, охорони здоров'я та соціального захисту (Горбачов О.В.)

Секретар міської ради

Т.Г.Чайка

Додаток 1

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин

П А С П О Р Т
(загальна характеристика міської цільової програми)

Міська цільова Програма соціального захисту населення на 2016 рік

1.	Ініціатор розроблення програми	Пирятинська міська рада
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа міської ради про розроблення програми	Розпорядження міського голови від 17.12.2015 № 120
3.	Розробник програми	Виконком Пирятинської міської ради
4.	Співрозробник програми	
5.	Відповідальний виконавець програми	Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконкому Пирятинської міської ради
6.	Учасник програми	Малозабезпечені, самотні жителі міста, Пирятинське учбово-виробниче підприємство УТОС, управління праці та соціального захисту населення Пирятинської РДА, Пирятинська районна організація ветеранів Афганістану
7.	Термін реалізації програми	2016 рік
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі :	168,1 тис. грн.
9.1.	коштів міського бюджету	168,1 тис. грн.
	Коштів інших джерел	

Додаток 2

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин

Ресурсне забезпечення міської цільової Програми соціального захисту населення на 2016 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми					тис. грн.
	I		II		III	Усього витрат на виконання Програми
	2016 рік	20__ рік	20__ рік	20__ - 20__р.р.	20__ - 20__р.р.	
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	168,1					168,1
міський бюджет	168,1					168,1
кошти не бюджетних джерел						

Додаток 3

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин

Напрями діяльності та заходи міської цільової Програми соціального захисту населення на 2016 рік

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі:	Очікуваний результат
1	Посилення соціального захисту населення	1.Надання матеріальної допомоги для придбання ліків мало-забезпеченим жителям міста	2016 рік	Виконком міської ради	Кошти міського бюджету	48,0	Виконання
2.		Надання матеріальної допомоги на поховання непрацюючим жителям міста, які не досягли пенсійного віку	2016 рік	Виконком міської ради	Кошти міського бюджету	10,0	Виконання
3.		Надання пільг інвалідам по зору I групи	2016 рік	Виконком міської ради	Кошти міського бюджету	4,0	Виконання
4.		Грошова допомога на оплату житлово-комунальних послуг батькам, які втратили своїх синів у бойових діях в Афганістані. Батьки загиблих Дудзинська З.І Яремченко І.Я., Яремченко Н.П.	2016 рік	Виконком міської ради	Кошти міського бюджету	2,8 (по 350 грн. в квартал)	Виконання
5.		Надання матеріальної цільової допомоги на харчування дітей 1-11 класів, батьки яких мобілізовані на військову службу та батьки яких несуть службу по контракту в зоні АТО і дітей загиблих під час її проведення	2016 рік	Виконком міської ради	Кошти міського бюджету	70,0 (60 дітей x 9 міс. x 20 днів x 6,50 грн. = 70200,00 грн.)	Виконання

6.		Надання матеріальної допомоги на харчування вихованки Пирятинської дитячо-юнацької спортивної школи – чемпіонки України у двоборстві та у стрибках у висоту Олександри Полтавець	2016 рік	Виконком міської ради	Кошти міського бюджету	1,2 (200,00 грн. /місяць x 6 місяців = 1200,0 грн.)	Виконання
7.		Надання матеріальної цільової допомоги на лікування учасників АТО, які отримали поранення під час несення служби	2016 рік	Виконком міської ради	Кошти міського бюджету	10,0	Виконання
8.		Відшкодування вартості наданих житлово - комунальних послуг, твердого палива та скрапленого газу сім'ям загиблих учасників АТО	2016 рік	Виконком міської ради	Кошти міського бюджету	22,1	
	Всього:					168,1	

Додаток 4

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин

Інформація про виконання Програми за 2016 рік

1. КВКВ - 01 Головний розпорядник коштів: **Виконком Пирятинської міської ради**
2. Відповідальний виконавець Програми: **Виконком Пирятинської міської ради**
3. **Міська цільова Програма соціального захисту населення на 2016 рік** затверджена рішенням третьої позачергової сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання від 24 грудня 2015 року № 57 (зі змінами)
4. Напрями діяльності та заходи міської цільової Програми

Міська цільова Програма соціального захисту населення на 2016 рік

№	Захід	Планові обсяги фінансування, тис. гривень	Фактичні обсяги фінансування, тис. гривень	Стан виконання заходів
---	-------	--	---	------------------------

								(результативні показники виконання Програми)
		Усього	У тому числі		Усього	У тому числі		
			Міський бюджет	Кошти не бюджетних джерел		Міський бюджет	Кошти не бюджетних джерел	
1	Надання матеріальної допомоги для придбання ліків мало-забезпеченим жителям міста	48,0	48,0		48,0	48,0		
2	Надання матеріальної допомоги на поховання непрацюючим жителям міста, які не досягли пенсійного віку	10,0	10,0		10,0	10,0		
3	Пільги інвалідам по зору I групи	4,0	4,0		4,0	4,0		
4.	Грошова допомога на оплату житлово-комунальних послуг батькам, які втратили своїх синів у бойових діях в Афганістані. Батьки загиблих Дудзинська З.І та Яремченко І.Я., Яремченко Н.П.	2,8	2,8		2,8	2,8		
5	Надання матеріальної цільової допомоги на харчування дітей 1-11 класів, батьки яких мобілізовані на військову службу та батьки яких несуть службу по контракту в зоні АТО і дітей загиблих під час її проведення	70,0	70,0		70,0	70,0		

Додаток 5

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН

Пирятинська міська рада

Полтавська область, Пирятинський район

Код відомчої класифікації 01Код функціональної класифікації 090412Код функції 2730

№	Показники	Правова підстава	Відповідальний за проведення заходу (організація, управління, відділ, особа)	Затверджено на 2016 рік		В тому числі по місяцях											
				Всього	В т.ч. за рахунок загального фонду бюджету	січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень
1	Соціальні заходи	Рішення 3-ої п/зч сесії міської ради від 24.12.2015 № 57, рішення 12 сесії міської ради від 28.07.2016 № 174	Відділ фінансів та обліку виконкому міської ради	168,1	168,1	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	55,0	5,0	27,1	30,0	5,0	5,0	16,0

У разі затвердження коштів спеціального фонду обсяги по місяцях відображаються у вигляді дробу (кошти загального фонду/ кошти спеціального фонду).

Провідний спеціаліст з економічних питань
виконкому міської ради

Л.М.Тараненко

Секретар міської ради

Т.Г.Чайка

01 липня 2016 року